21TN5E
Quantum mechanics
2022.6.23 IRT=

RREBIRNMEMEE
R 1B



ETRORIR - 2FIR:R(19005)

« 1OHIEDEKREBERAVERID TSN 1900FEIZ. IRE

[CRIEMEMNEAIZL S, #MV[HZ] OB DT RIL
- BEMENSORSFONE T A WUTODEMNT
NELEARDL T TEITHEREL. TT527

. BIKHE OIS A S B wﬁﬂ?ﬁDto

[ENSEISETEARY ¢ TRILFT— hvJ|DEH

L h-7-. BLMEFSLIMRERZEF
e,




A BAMR(19055)

s RERMEICXIEZHTAHLEE o JEDHF GLF)ELTITES
FHARVHETIHE (HLER L.€EEFD EFILS
B)MEE L,<nﬂf\bin EFK FMNSIRILF—ZIRINL
DEWMK[ETILERBPATEL BEIRILF—FH/T. £
WNCEMWNANAHTET, BEREIMNGRUET LR
« FAUARALUNETTY LT,
DEFIEHRZHLED K« KT AFERBOEAD
FEV[HZID AL EFEN TN MEHEEL DI EIZhB,
hv[J|DIRILF—%FL5,




A2 R (19235F)

« XIREMBEIZTHTEEZIZA AL =0.024(1- A

BEXER LU E O B LV (1=cos®)
ELX%i‘ OL\—Cn L(nﬂ/\b BELXRALF 1
nr-. —

. TOEREOTRM difs i 0P
hIBORIFTEEYASX p  #F
BB R OHEYE (=

BB CH D EN DT, Pe




A2 MR(GTR)

BFICDOVTORIFRMEXIHMHIANT—REFLY BDERRECIZIHATDE
E’ , , ,
b —p —p =lmef ~2pp +2pme=2pme=p. ~(pf -(p f---®

2pmc—2pmc=2pp —2pp cosg
melp—p)=pp(1-cosg)

% =\ +p, 40 J+me) =\ p” +mc)- @

ATLEBEDRREHS (TRIILF—)IZDOVTOREFLY

I 1 h h

p+mec=p'+§- @ m,ch Z—E)ZEE(I—COS@
4TEBE DTS GEHE) SO TORTLY 1A b

1\2 ' meCh ﬂ,ﬂ,’ :zz(l—cos¢)
(.Y =(p) +(p | ~2pp cosg @

, ' h
p_p +meC:£---@ Aﬂ/:(ﬂ/—ﬂ/):_(l_cos¢)--.®
¢ m,c

(P)2 +(P')2 +(mec)2 ~2pp +2pmec—2p'mec = pe2 _|_(mec)2. .-(B)



F-2D10MBIR(19235F)

c EFEZFLDOMFIX.KE - FEVNIEA—T—IT,
4Zx L. TOREITRD EFRTERIZETr-TO

*TREND, L1DYERDRELELTF
SIS NBN D EEHED
P h h -, (1927 4)

p muv



Al T11i—h1E3\( 19265)

« Al TAA—MN BRIELEEFAZOERTEX (RMIHEXTRE)
* YD2F([E, MFDFHET VEREEZERT D,

[ 32 A
_h A+V w:ih8W
\ 2Wl y 6‘t

T5u0EH h=6.625x10"4[J-s] n=——




Al T N—RENNEIA

HEHIRILF—REFIORK (T

1

5m02+V:E---®

DRXEEHBEANTEEEZHL
P

p=mv L="—
m

2

2m

BEICQROMEELLUTOEEFCEEEAD
0 0

—in% =il
P o

1 oY 0
— | —ih— | +V=ih—"--
2m(lﬁxj e



TILS—NBETF

ROROBFRERH T REFQETLI—FRAT (0,Q0) =(p,Qp) @
ENS, *
(9.Q¢) =(4,Qp) @

(0,Q0) =([o'Qdar) = [(Qgy gpar @

@@ MDTILS—NEEFIEROBEEE DT, A h5MREOEEFIS.
TILS—NBEFTHD.
6.00)=(Qb0) REF

TIILE—MEEFQOEFEqE. EHTH S,



RS O R E

YMEEAOIFE<AS DERBIZEIEIZDONT
< A>= (go,Ago) < A>= mgp Agdxdydz

d 0A

— < A>=(— A +(p, A—)+(p,—

” ( @)+ (p, 4 ) (¢ t ®)
op L 0p . s

ih—=H —ih—=H

Lo T Y

ot ih ot ih

d H 0A

—<A>=(—@,Ap)+(p, A +(p,—

= ( =9 @)+ (@ hco) (¢ a ®)

d 0A

dt
H(iI)L:—In;i;%i%%@f

L A>= ——(Hgo,A(p)+—((p,AH(p)+((p, &

04

dt<A>———(¢,HA¢)+—(¢,AH¢)+(40,8—40)
d 0A
—<A>=.—(¢,—HA¢)+.—(¢,AH¢)+(cﬂ,—qo)
dt ot

d 0A
—<A>—— NAH — HA)p) + (@,—

— (@, ( Jo) + (9 )

d 0A
ih—< A>=(p,|A4,H |p) +ihi(@p,—
” (0.4, Hp)+in(p,—=0)

i< 4= =<4, H]>+zh<a—A>
”) dt ot
<Aoo mer ind < a>= [4,H]>
ot dt



PEEERIE(NIENILT)

MEZHEESELOIETHEEHENTHEREICLGY . EFEE
MESELIETDEMENTETEIZLESD,

[ B L EHEA

ERFISRESLRNEFRT,

h

AxAp =2 —

(BEDFHERE) X CEBNEDAHEE) 2



MEEHERE-5THE(1)

<x> X

SP3 &, OMEEALT
(Ax)2 — (x—<x>)22
(Ap) (p-<p>)

x—<x>, p-<p>]
o< p<pHp-<p>f-—<x>)
=XP—X< P>—<X> pH<X><p>

— DX PLXSHL P> A=< P>

= [x,p]: inh

RODBIZGLBEWNEREEZ S,

I(1)= H{Z(x— <X >)—i(p— <p >)}g0‘2dx >0

AT EEDRHET D

1) = [{Alx=<x>)=i(p=< p>)f ¢ {Alx—<x>)=i(p—< p >}l
[(/1)—' {ﬂ,(x <x>) +z(p—<p> }gp {ﬂ, x—<x>) (p—<p>)}(pdx
I(A) :..{l(x—< x>) +i(p—-<p>) }gp {Ax— < x >)}gpdx
+J{ﬂ(x—<x>) +z(p <p>) } { '(p—<p>)}(pdx
I(A)= /12(()6 <X >)(p,(x <X >) )
—iAMlx—<x>)p,(p—< p>)p
( + ii((g? (< P>, (J)C )< x>)p)
X P [F TZIZ—NEEFLEDOT + ((p— <p >)(p, (p— <p >)(p)
1(A) = 2lp.(x- < x >F ) =i, (x= < x >N p— < p>)p)
+idlp.(p-< p>Na-<x>) +(p.(p-< p > 0)

I(2) = 2(Ax) +iA|p, x| +(Ap)

1(D=2(&x) —idlx. p| +(ap)

[(A) =2 (Ax) —iZih +(Ap) = X (Ax) + A0 +(Ap)’




MEEUERE-51H(2)

ETORBANRILT DEHITONT, 2 5
2 22 2 b dac—b
I(A) = (Ax)' 2> +hd +(Ap) 20 I(A)=al A+— | + >()
2 2a da
a=(Ax) >0
b=h>0 4gc —b° 2 2 2 22
C:(Ap)2>0 P > () dac>b 4(Ax) (Ap) > h
I(A)= al +bAd +c=0 )
2 2 o >
I(A)=a /12+é/1j+020 (Ax) (ap) = A = AxAp 2
L [ B B E AR CREL B LR RS
l(z):a{mzﬁ) —45’2}+czo B
L “2 AxAp > —
[(/I)za(/l-l—ﬂ) +c—b—20 2
2a 4a



AxAp =
E :l—mu
2
AE - PAP

MEEUERE-5THE(3)

n

2

h Ax = DAL ~®
E p=mo -—®
QEQZEDIZRALTODER NS E
p HDT
2m AAE Y — AEA: >
' h
AEALt 2 —
) (TRLE—DOFREE) x (BN FHETE) 2



I—L>7zRNOERR

« LAl TuvhH—ARBRZEBAVCEFNENICAREOIRESE
BHEID_LT. 22— OEBHAERREELS LAY
¥5. BERLEE AN . RN GEERINGE(TS,

< X >= ”_“ ¢ x edxdydz d<x>_ i J‘”( qoja’xdydz
d><x> oV
m > =<— >
dt ox




I—L>7xRROER-ZTEH(])

i’ _ .09 d<x> h
__EAJFV_(”—IFZ_ @ df Hj( ——A+V @ (xQ)— qox{—z—AJrV}gonxdydz
[ B2 1. ’ \\Y Vo)-(Vo'v V(p x)Vo)=Vip (xp)— (¢ x)V?
_h_A+V¢ :_Zhai @ V(Ve' (xp)- (9" 1)V o)- (Vo (xco) (¢ )V o)=Vp' (x¢) - (¢ )V’
2m t = _2—”j AQ(xp)— (@ x)A(o)dede
X OmEE s
< x S= I I o xpdxdvdz @ =5 IV(W (x0)~ (@ V)~ (V' V(xg) ~ V(9 x)V pixdydz
X mﬂﬁﬁ”’ﬁfﬁw A =[5 o) 0V olis + - [[[V g Vixg) - Vi x)V iz
d<x> do 2m - 2m
_J.” —x(0+(0 x—jdxdydz @ _—
d - (Vgo*V(xgo)—V(go*x)qu)r/xdydz
1 n’ _0p. 2m 7
—|——A+V |p B ihoeerl .
in| 2m |7 o = (Vo' (Vr 9+ 3V )~ (Vo'vx + 9 VX)WV p Mxdydz
~1| # op i ‘ :
g[_%A V_(” :E@ l—”j (Vgp (Vx@)-(p Vx)V(p)z’xdde

d<x>
dt

SR

2 2
LN Aty
2m

— @ —]dxdydz )

s G- 12

. .1
}0 (xp)+o x%[



I—L>7zRROER TR (2)

in 0" ]ddd :i o o il . 0p ) A .
ZM[ ox o |dxdydz Hc!) pdS —M(¢ Ejdxdydz (] _ijﬁai ¢+2h; aai Ap+ aax(Vgo )—%Vgojdxdydz
¢
ﬂj[ 'go]dxdydz = ——m (go ‘Zijdxdydz T O DT 5 80"
” ) P———Ap |+ (V(D )——V(D xdydz
d<x> i ”j( a(p)ddd m 8x Ox Ox o
- xayaz 72 * .
d <; y o (-] 0 0] L1 2 2
m(— j ¥C s e
—— | A _ or
%<x> Do B & | 2m{ o’ A§0:|+(0 (p}dxdydz
d : n| o9 o .
LI e n T
d? < , 7?2 . i 7 op' 0¢ OV
— :’hm{;g —%ACD +Ve } ¢+8£ lih{— ;; A§0+V¢)Ddxdydz _m_zmv[v e 'W’J_q) Eg"}xdydz @
d? < x> . oV
=—JII( ‘—A<0 +Ve } ¢—%[—%A¢+V¢Ddxdydz dt’? =1l (‘g)wxdydz @
,: md2<x>:<_8_V> @
=—”j£ _%AE—F@_ )}-(o—{ . a@ioc A¢)+aa¢ Vwaxdydz d’ Ox



EEEEE RN (V ORF)

ROVALVTFA—HEXOOERLERELS, RN NN T (LU W
2 oy 2mi ot ot
——A+V y=ih— @D , _—
g } * 5(//* 5 2mi ot
——A+V |y =i - :
| o 0= +VL.(W*VW—W'//*>"
v xD-yx@ EHET 5, o 2mi
-~ n
W {_%AJFV}/,:,W F‘/t/...@ p=yy 2ml.(w y-yVy)
; ) EEBLERDESIZHIBEDREDRNEOND,

W —h—A+V ' :_ihl/jai...@ 0 -

2m ot O:E"'VJ"'@
®-@ HMFISOVWTHEREDANSHEEEZNILERL,

h



al s i—hENOER(])
SRFEMIZS AL T H—FRERE B 2 g2 d(t)

h .
{_ iA n V}y — ih oy .. @ ¢(t){_ 2m dx* T V(x)}o(x) = o()ih dt
2m Ot

. Lz N h? d*
%j:) T;i)k_&ﬁmmﬁ%fmjé; W)[_ 2m dx® V(x)}(p(x) it dfzt(t)
_na _ i ANt @ (x)p(t) @ (x)p (1)
{ D T +V(x)}//(x, t)=ih i o
w(x,t)=p(x)d(t)  EEHHHWTHE {— th ;’CZ + V(x)}(p(x) i dé(t)
2 2 — L ZEC_%»

{_jdzw(@}(p(@m:m dp(x)p(1) P (x) §(0)

m dx dt

CORIINEDERDTERZTZDEETSES



Al T i—RiEE\NO#(2)

E E HIERO—BBRIETRD £S5,
n

L dgo) _ loggt) =—i—-1+C

A1) dt

E E
—i—t+C —I

d(H)=e " =Ade "

ht d?
{_Zma’x2

@(x)

w(x,t) = p(x)d(t) = Ap(x)e "+

Y  xERARIZDNWTORQZEEEITIXWNNZ &IZHS,

t

+ V(X)}D(X)
=F

_ﬁa’x2

{ hd +V<x>}¢<x>=E¢<x>---®



RARILZAR(T)

IRILF—EDHF(BEEm)H, v,
DELIIZ x<0 & a<x T

V(x) =0.0<x<aT V&) =V, : b
EWSEATORT L v LIRS AR

x <0 MHASLI=ET 2, RATR

KRONIRCTIRRS NI <LIEEARE
HOBESZTOPHSFENESFNELUFISCENEFELGDHIRR



NARILEAR( 2)

h2 d> x<0
+V(x x)=Ep(x
LSV () fp() = Ep() k_TmE
=
h
d’e(x) 2m(V,-E ikyx ikyx
di(z ) - (7202 )ga(x) P (x) = 4" + e D
d(ﬁ (X) . ik, x . —ikx
o(x) = Ade™ LRET 5. .~ inAe ik dye
k2ekx:2m(VO_E)ekx 0<x<a Vy,>FE
h J
2m(V, —E)
_ k, = -
. J2m(V, - E) 2 ;
L @,(x) = Blekzx T Bze_kzx' e

d¢2 (x) _ szlekzx . szze—kzx
dx




RARILZAR(3)

a<x Vo=0 szlekz" — szze_kZ“ = ilelekza + ileze_kza
ik, x kx|,
Pi(x)= G+ Cpe™ Q) (ik, + ke, )Bye ™ = (— ik, + K, )B e
49, (x) = ileleiklx —ileze_iklx B — (kz _ikl)eZkzaB
dx >k, +ik)
x=0 DES A +A, =B +B,

A+ A4, =B, +B,

k
A—-A,=—2(B,-B
ikl(Al_AZ):kZ(Bl_BZ) 1 ’ ’ ( 1 2)

LRy
x=a M&EE C,=0 IEDT 1( k, —ik, 1( k, +ik,
) ) i A=—|2"2|p+—| 22\
Be™ +B,e ™ =Ce" 2\ kK 20 K
k2 (Blekza _Bze—kza): iklcleikla A B l kl _lk2 B +1[k1 + lkz (k2 _ikl)ezkza
k(B —Bye™ ) =ik (B + Be ™) 2\ k)20 Kk )k +ik)



RARILZR(4)

Clekla . ((kZ +lk1) + (k2 _lkl )JekzaBl _

(k, +ik,) (k, +ik)

C, =

(2k,)
(ky +ik,)

e(kz —k )GB

1

(27162) (kz —k )aB

2\ € 1
C _ (k, +ik,)
A A k—iky )y V[ kriky | (K =ik) o
20k Yool k) (ky +ik,) 1
(2k2) e(kz—kl)a
(k, +ik,)

} l (kZ + ikl )(kl — ikz ) + l (kl + ikz )(kz - ikl ) e2k2a
2 k(k, +ik,) 2 k(k, +ik,)
M e(kz —k )a
(k, +ik,)
(kz + ikl )(kl - ikz ) + (kl + ikz )(kz - ikl ) e2k2a
(k, +ik,) (k, +ik,)
4k k, olkki)a
(kz + ik, )(kl - ik2)+ (kl + ik, )(kz —ik, )eZkza




RARILEAR(S)

C 4k kel

2 : (ky—k; )a 2
4, ) (kz +ik, )(kl - ikz)"' (kl + ik, )(kz — ik, )e2k2a I'= [2] - ((kl _ ikj;flfz(; + ik, )2 R ]
~ Al kel
ik k)il + ik i+ o™ BBE T>0 THY. BYKITDHFH
4k fe e FHETHIEERLTNS,
i(k, —ik, ) —i(k, +ik, ) e
4ife ket 1)
—(k, —ik, ) + (k, + ik, ) >
4if ket 1)
(kl — ik, )2 — (kl + ik, )2 ™




RARILZR(6)

k, +ik,

(kl +ik2)(k2 +ik1)+ (kl —1 2)(k2 _ikl)e

k,(k, + ik, )

_ik2)+ (kl + ikz )(kz B ikl)eZkza

2 |B, ) K +
(k2 ikl) 2ksa k, —ik, +
(k, +ik,) k,

k, —ik a

(kj i z'ki;e% ! kK, +ik,)
k2 - lkl ) eZkzaB - (kZ + lkl )(kl

k, + ikl) 1 k, (kz T ikl)

k, (k, +ik)
_%Hkﬂ+%)@r%x

 (k, +ik,)

)@+%X

2k
—1 l)e 24

(k, -
» @Hkﬂ+m)(
b ik, +ik, Nk,

%)H@+%Xk



RoARILEDR(T)

A,k + ik, ik, — Kk, )+ (k, — ik, Nik, + k&, )™

A ik, —k Nk, —ik, )+ (k, +ik, Nik, + k, Je****

k) ke

= _(kl_lkz) (k + ik ) 2kya
T = Q 2 — 4lkk e(kZ_kl)a 2
A ) \(k =ik, ) = (k, +ik, ) e
R=|2 2: (62 + 82 )+ (2 + 1,2 e )
A, (k, — ik, | —(k, +ik, | ™
— (k12 Tk 2X1+€2k2a 2
(k, —ik, )" —(k, +ik,) e



BETOTHIRIR(])

BOIRMERT O [R&TBE f(r) = g() 4 (1) = j un*(;)é(zcm(t)um(;)jd;
ISE#ENDET B, m=]

BiRlEEE% {un(;)} ERERIMLELTERT 3. "

f(;) = i cm(t)um (;) e dn(t) - ;[Jun (V)Qum (r)dr:|cm(t) .

g(;) = Zn: d (Hu (;) -3 Q. = jun*(;)Qum(;)d; EBTFIE
n=1
RERBZRDHDE d () = Z 0 ¢ () -®

4,0 =[u, (Mg)dr=[u, (O f()r @ e



d,() |
d, (1)
d;(1)

1, (1)

A\

O
O,

O

On
O

O

BETOTNERT(2)

O,
Oy,

O

QO [F.TIZ—MNEEFLGDT

*

(géfj{ﬂégj -®

(un@, Ou, <F>j = (u (r),

0

G (t) |
C, (1)
c;(?)
¢, (1)_

b

u, (1)

*

|

Qnm :an* "

TILE—MNEEFLLEETOTIERIR.
LREREFRERZT,

TILE—NEEFDITHIRIR

)

T JLS—R{75



—
g =0/(r) ~®
@

h(r) =P g(r)

£) = mﬁ_lama)um(?)
g(r) = Z”_;bma)um(?)
h(r) =Z ¢, (O, (1)

)

BTFOIT&R=(3)

PO b®=Y 0,2, -®

c,(t) = Zn: P,b () --®
=3 P,> 0,2, ®

.= P,0,a,t)0

@ =1 m=1

c,(t) = Z (Z By O, jam(t) @

m=1\_I[/=1

|:]/\)é:| :Zn:])lelm R



BRETOTNRT(4)

BEEFOTINRBIIERDBEBEFNDIT - A .

IRBEOBIZZLL, O =|u,(r),Qu,(r)

|:PQ:| = ZPlelm -+ 2( (r) Pu (r)j
nm /=1

_Cl(t)_ R, B, R, _Qn OF O, | &)
o) | B B B, 1O On O, | &)
& (1) a; (1)
o] B By B9 9. Q.la)




EFNFOITHNRT(1)

P(r,t) & DEROREERT. = KEIML D ¢ (?)
; - ¢, (?)
Tobket)  W(r,0)=|¥) Y(r,t)=|¥)=| " @
. ¢5(2)
73 (bra) Y (r,t) = (Y| ¢ ()

EERIVNERDOD = ZTERHE O X X X

(¢,Q¢]= [¢"0pdr=(s]0|0)

RIS R {Mn(r)} ERERINLET B,
B2 D O HREEAINLOB

B0 =Y, Ou, () @ A L
o (n|Qlm)={u,(") Qu,(r)dr=0,, ®



EFNFOITNRT(2)

_Qll le an_
_ Q21 Q22 Q2n
00 Qn Qu

(@|o|W)=[d"() d%)

O(r,1) = Z d (Ou (r) @

(@]=]d" (@) d"@)

0]

O,

Oy

| O

oF
O

0.,

an |
0,

O,

d )]
_Cl(t)—
c, (1) NO
N
e, (@)

..



EFNFOTNRT(3)

B0 =S e, On) ¢, O =(n|P0) -©  nY acgt“) )=, (O Hn)

rrL {n)) smsERRCTHS. o 06, () |\ <
) zh; Py ‘n>—;cn(t)En n>
H‘n>=En‘n> <n‘m>=5nm _e) o (t)

o , ih——=c_ (DE,
albTaoH—ARERK ot

1 oOc,(t) E, . E,

c.(ty o ih

Inc (t)=—i Ei;zn t+c

ih%“l’(t» = }AI\ (1)) ISHAT 3.

lh%(i c, () n>j = ﬁ(icn (©) n>) Q E E

c.(t)=e " =ee ht:cn(O)e_i @



BEFNF

£,
c,t)=c,(0)e " -@

W) & {n)} EREATELES B
KEBHDITHILS ERDBYI 5.

0] |0
W) = 60| _|6(0)e ; -®

‘ 8 (0e

T e

P(t)) = Zc (tn)= Zc O *'|n) ~®

OTTI®RT(4),

RE~OME |u (f)=e \ n) EFhE
KAEBIM D TFIRS [ERDEY 5,
CI(O)
,(0)
Yo)=| © | @
‘ > (0)
1¢,(0)]

HET O ONA(EURLTRRIE
A A —i@ A
Qum(t)>:Qe ht‘m> Q ZBEBERIILDOH Z{EFH

By,
(,(0)] =€ " {n \
E, (E Em

0, 0|y 0) =+ T wlOm =€ (n| b




iRENFAXOFRIE (e RTIDEET (1)

et 1+A+1A+31A+ +;A -® __Ht‘ V= e ;_E‘ MR

o 1 Ak
e:Zl, A @ ‘\P(t)>:;cn(0)e_lh n)
=g (- e
o . k |
=§%(—%En1j n) @ P (t))=e %Ht|‘1’(0)> @



iRENFAXOFRIE (L2 RTIDEET(2)

——H¢, —H¢
W(t,))=e" "|¥(0)) -® (u, ()| = (nle”
(1) ~LH (1)~ He (0)) EEFQOATIERL
1))=e € A The A “lhy
) (u,®)|Qlu, ()= {(nle" Qe |m) @
0
LP(t)>:e ! LIJ(ZL0)> @ A iﬁt A _iﬁt
t=t l‘ata‘lf%ﬂk’ﬁ'é’\"?h)b‘\lj(t )>—T(r t,) O()=e" Qe ®
o™= s 0/ — 240
PRENIE. ZDHDEZDIRERSRILIE 0t el H B i
L vavT —IRR)
LYo - wgr e L BURILHIBRADEEAY
. CH(1-1)) ZERSERILTRES. el

Ly Ly
)= my= e

m) (n|0 ()| m)




iRENFAXOFRIE (L2 RTIDEET(3)

MEEQDHHE<Q> <0 >= <w(t)\é\w(t)>
<O>=(w®|0lw(®) -® 3

, = <l//(to)
BEFQFDELDICHEIEZIEDOHE X4

W ETIKRERINLOFRREMZEIEIZE iﬁ(t_to) A _iﬁ(t_to)
URESD el Qe h

i in
~H(t-t,) ~ ——H(t~t,)
ol Qe

W(to)>

=Q0(t—t,) &BLE )
KERTMLIEIZIE BT EEFD AL / \

FleEHIZEILT HEBRBLAIEETH D, A A
i) <l//(t)‘Q‘W(t)> = <W(t0)‘Q(t _to)‘W(to»
[P (t))y=e " ¥ (1,)) --®
—_— REERIL L EBSZ DR =t L EEY PREERT
° EBETF 0@-1t) DALEMEEEBHIZELRT S,

. [FYPNTY - /
O(t)=e" Qe




BETORRARICINT(T)

A,B|=AB—BA t%%T5.

cA,B|l=cAB—BcA=c(AB—BA)=c[A,B] ccToldEsieta.

4+ B,C]=(4+B)C—-C(4+B)=AC+BC—-CA-CB=AC—CA+BC—-CB=[4,C|+[B,C]
4,B+C|=A(B+C)~(B+C)A=AB+ AC—~BA—~CA= AB—BA+ AC - CA=[A4,B]+[4,C]
B,A|=BA - AB = —(AB — BA)=—|A4, B]

[4,4]= 44— 44=0

|4, B]= °B—BA* = A’B— ABA+ ABA— BA* = A(AB— BA)+(AB - BA)A = A[4, B]+[4, B]4

[4,B>|= AB> B4 = AB* ~ BAB+ BAB—B*A=(AB - BA)B+ B(AB - BA)=[A4, BB+ B[4, B]



BETORRARICIT(2)

x px]—lh v, PyJ in |z, p.]=in

L.0)=inL,  [L.L])=inL,  [L,L |=ifl, e LxL=iiL
P=L’+L+L" ese [2,0)=|t2L)+|2 0.]+|L L]
L2, )=L L, L)+ [L, L)L, = L (~inL, )+ (~inL, )L, = ihL L, —inL L,

L2 L )=L,|L,. L]+ |L,. L), = L, (L, )+ (hL, )L, = AL, L, +ihL L,
{Lz 9Lz]:LZ[LZ’LZ]+[LZ9LZ]LZ :LZ(O)+(O)LZ :O
L2+L?+L2 L= L]=0 ena,

IEJ*%(: le2+Ly2+L229Lx]:[L2’Lx]:O [sz+Ly2+LZ2’Ly]:[L2’L)/]:0



—R{EINnrcAEEE(1)

R|EARMNo— R AEFEZEL,

—2
2 2 2
_mm-pEnEEET J J =J +J+J,

M. TEEDXRBEFZREB-TERET 5, (% 7 DEEDETHATEETH D,
—_ —_ . —_ _»2
JxJ =ihJ LiptoT J & ]
4
[J J.)=ing, [J.,0.)=inJ, [Jx,JyJ=thZ EPER ISR A &y FEDKENEET S,
y2%¥ z X z2% x

2
J o=p .. J.o=up ..@

-2 —2
0 [J ,J.]=0 [J J,1=0 tRBISERTS o =p(1 )

[.72,JZ]

MEETHEITHS,



—R{EINIcAEIE(2)

T p-J 0= dp-1lp (0. (02 +0,00)= (07 40,7 ) = A= 20

(72—.]22)(0:(/1—/12)(0 A>0 THO Ayl \/ZZ|IU|
Jo=d +id, J =J —iJ, ExHTE,

VREVES ICNIEICEYE N R

—[J.,7, +iJ ]

) CJrrg? — 4
o=@, 1) 15 J 2+ OBAE A-p :[JZ,Jx]ii[JZ,Jy]

<3S BEREMTHS.
o o
F S+ J ) OEAEERIELEL, ihJ, Fiih], =ihJ, £, =hJ, £iJ )
— 47,

BEEL, TV E—MEEFOEFEIEERTHS, -




—R{EINIcAEEE(3)

(J.J, =T (A, 1) = 1T @(A, 1) LihioT

A, u=20 A, u-h :Q, A UFR A, u+2h
I p) = L9 £ (gt D ’
= J (2 1) £ 0 (2, 1)

]| < VA OBEREY pIRENMEESAER DS
J T (A 1) = (£ 1) (2, 1)

o > BN

J.o(A, u) 1% J. OEAE uth > B
=T HERRATHS. J . AEAEEERS S RERE T OERNS

.92 1) = Cp(A, £ h)

7 e J. OEEBELLEFRIEA, uth P (4, 1) J oA, 1) =0

LEBETHASEETLTLNS,



—R{EINIcAEEE(4)

JJ, =7, Fig, N %) =T 2 %id J Fid T+ =y + g+ =0

(#ay + 110 Xt = g )+ 1y + 1, ) = 0

(41 + o Nty = 1y +12) =0

=1y 20 BOT m+p, =0 Hy=—H

—J 2T HiT T, T T )= 2 T i,

JJ,=J +J Fh), TEHETHE

J T @) =\T2 +J 41T (A, ) = i+ jh

= (-1t + o2 1) = 0 U= = jh -y =20 EFBE
o) =07+ 1T Jp(h ) - g1y =2 = jh
=(/1—ﬂ12—ﬂ1h)¢(/1,ﬂ1)=0 o+, =0 24 =2jh  p,=—jh
P, 1) =0 (A, 11,)#0 HDT A=’ +puh=0 A—(=jh)’ +(—jh)h=0
A=ty + ph =0 Lt A—Jjh* —ji* =0

A=’ —h=0 A=+ 0 = (7 + P = j(j+ DR’



—R{EINICAEEE(S)

- - — —2
JxJ=ihJ OX®EREERTS J OEEEE A= j(j+1)i’ THY

TOBEHEREX J, OBEHME p=mh=jn,(j-Dh—jh 12895 2j+]1 OEEERFO,

. 1 3 .5
J IZ0FEITEDES  HAEANIETHK j=0,5,1,5,2,5

mEnE | oxEsnt 1=+ =+

i=2 eFniz j+Dh=2Q+Dh=+6n —

NIRILDES \/g HEEhIZJ, Dm < } m=0
\ m=—1




—R{EINICAEEE(6)

J o, m) = j(j +De(j.m)

J.o(j,m)=mho(j,nm)
J.p(j,m)=Co(j,m*l)

(J.0.J.0)
(V. 2T, o, (U, i, Jp) = (Co(j,mE1),Cop(j,m=1))

= C.'C.lp(j,m1),0(j.m+1)=C,'C, =|C.[

= (/0. J,.0)+ (V020 o)+ (£id 0, 0)+ (i 0, 2i] )
_ (¢, J20)+ilp, JJ,0)F i(p, J,J P)Fit i(% J y2¢)

- (¢, J )t i(go, JJ,0)F i(% Jny<0)+ (40» J y2€”)

co,{jz ~J.F hJZ}coj

= (. {jG + DR = mt® 5 m* Jp)
=G+ 0m =’ 2 i’
=[G+ D -m? Fmlp?

=+ D) =m(m+ 1)’

C.[ ={ji(j+D-m(m+1)}n’



—R{EINIcAEEE(7)

C.|=nj(j+D—m(m=1) T.o(j,m)=\J, £iJ, Jp(j, m)
P+ j—m Em = (G Fm)(j £ m+D)p(j,mE1)
= =m)(j+m)+(jFm) J.p(i.m)=\J, +iJ, p(j.m)
=i Fm)( £ m)+(jFm) = (G —m)(j + m+ Dp(j,m+1)
= iJ(GFm)(jEm+]1)

J_(D(],I’I’l) — (Jx _l‘]y)¢(]am)
=1 (G +m)(j—m+D)p(j,m—1)




—i{EINCAZEENE(8)
. +iT, Jo(iom)+ (T, =T, Jp(j.m) = T (j.m) + T p(j,m)
27,0(j,m) =1 (j = m)(j +m+Dp(j,m+1)+ 1 (j +m)(j —m+Dp(j,m—1)
70 sm) = G =mG+m+ DpGom+ D+ G+ m)G = m+ (=D}

(. +iJ, oGom) =T, =i, o, m) = T o(j,m)—J_@(j,m)
2iJ ,p(j,m)=h](j—m)(j+m+Dp(j,m+1)—1(j +m)(j—m+1D)p(j,m—1)
J,p(j,m) = 2% WG =m) G +m+ Dp(om+1) =+ m)( —m+ Dg(jm 1)}

J.p(j,m)=mhp(j,m)



REBiEREOITHIRIR(])

TSRGMLRTRERANSE
JNJ, M)=J(J+Di’

J, M) J,

J, M)=Mn

J, M)
M=-J—-(J-1),~--0,1,----" J=1,J D2+ 1EDHEEHY

J orx L|J, M)=nJJFM)JtM+1)J, M =l)
/<J M\, MY=nJUsM)JtM+1)(J M’

=nJ(JTMNI M +1)5,,. .,
J, M)=J(J+Di’5,. ,,

S M

(J M|J?

\<J M'|J.

J, M)=Mné,. , Y



RECBiEREOITTIRIR(2)

J:% ISDWTHET B, 2172507 ERE D, (J MJ]J, M)=hJJFM)NIJtM+1)S,,. .
1 1 1 -
'— = — 1 M':_ = - 1 2 I
(7) M 5 5 147151 (1) 5 5 T ¢l
1_1)1, 1 1, 1)1, 1
' = || =+= ! = () | =+ (—=
<J M'\J,|J, M> h\/ ¥ 2_2+1 5;’ " (J M||), M) h\/(2+( 2))(2_( 2)+1J5; e
1 1Yl 1
T N e T
2 2N 2 2 > 5! 22 2 2 >
(J M|J_|J, M)y=h (1+1j(1—1+1j51 L =0 (J MJ|J, M)=n (l+(—l)j(l—(—l)+1)51
2 202 2 )5 3 2 202 2 ) e
1 1
(J M|J|J, M)==—hé, ,==h (J M|, M):—lha1 , =0
2 75 2 2 25
2 1 1 2 3., 2 1 1 2
(J M|J?|J, M)==(=+Di’s, ,==nh (J M|JP|J, M)=—(=+Dr’s, =
2 2 5 2 4 2 2 PO

2 2



AEBEFEOITIIRIR(3)
J:% SDLNTHET 3, (M), My =nfTEMYTEM 1S, .,
@ =t ow=l

(%) M=—> M= 215

21725

1_1Y1 1 1_ 1.1, 1
J MJ|J, M)=h| —F=|=x=+1|0 J M\J|J, M)y=h] —F() | =+(=)+1|0
< o M) \/(2+2j(2 2+j; | M) \/(2“ 2))(2 ) ) e
1 1)1 1 1 1.y1 1
J M\ |J, M =h\/(———)(—+—+1j5 =0 J M\J|J, M)=h|-——(—=)|=+(-=)+1|5
1 1)1 1
(J M|J_|J, M)y=h (—+—j(———+1j51 , o=h (J M|J|J, M)=h (l+(—l) l—(—l)+151 .=
2 2)N\2 2 > 5 2 2 N2 2 — ()
(J MJ|J, M}:lhal =0 (J M|J|J, M}:—lhal 1=—lh
2 5 2 55
2 11 2 2 1 1 2 3.,
(J M\J|J, M)=—(=+Dn*s, , =0 (J M\J|J, My=—(=+Dn*s, | ==h
22 T 22 -5

2 2



REBiEREOITTIRIR(4)

{O 1} {O O} h[l O}
J, = J =h J.=2
0 O 1 0 210 -1
: : 1
J.=J.+iJ, J =J.-iJ, =) Jx=§(J++J_) Jy = =)

J=L pex
2

0 1 alo 1] nlo —i 1 0
Jﬁﬁ Jy=—.{ }—{ l} J _h Lo Jzzéhz
211 0 2i|-1 0| 2|i O o210 -1 4 |10 1

RFDAE L, EhiﬁﬁE@J%tliim)%wiléﬁ%lzlﬁlﬁ@ﬁ%ﬂ BRHECEDLIZ—BILSh-AEHED
—ETHD, REVAEF=IL. AFOME  OEH=E p OLIIBAFZLHETEBEOMEDERE
[ZE D,




REBiEREOITTIRIR(S)

0 1 0 —i 1
2172510 /8D UFTFIEBATZE ) {axz{l o} ay{_ 0’} GZ{O 01

l

S=— &=
2
h
Sx2—0'x S :EO' SZ:ﬁO'Z Szzihz 10
2 Yo7 2 4 10 1

)

i Y PO T P P P PR A s

X

2 2
) AEVEEFIL. Ao DEHDOMEBEFELNSKETIEETALY,
1THRTETTRI LM AZEIEELY, (Pauli)

2 2 2 s 5
1
S2=Sx2+Sx2+Sx2=(§aj +(hayj +(Eo-zj =%( x2+ay2+022)=%02=%h{




REBiEREOITTIRIR(6)

s fg mt 0 a—H ,B—{O LBNTAEVEETFIERE 5
7277200 -1 “lo] 7T < AATI
ey Tt o SEHE
2{0 =110 2|0 2 210 —-141 21 -1 211 2

1 0
CZ:|:O:| (ilﬁ];ﬁ1lﬁb§% @Eﬁ%ﬂﬁf ﬂ:|:1:| [i;ﬁﬁgb\\ —g @lﬁl;ﬁ%ﬂ%ﬂ—e%%:&&ibrb\éo

— BB IZRE ;— DHFORHEHO @ ik, LAZOHSE. FAEZOESNEEND,

-1 - [0 (,7)
=, ( ){ } ( ){HW}
p=p,(r) | T0-0) o )



AREEEOATTIZRIR(1)

J=1 [22WTEHET 3, 31735 DFHRBERD, (J M|J )=hy(J +M)(J M +1)5,. 4y

( )= Mh5M’ M<J M'J2 y=J(J+DR*S,,
(7) M'=1 M=1 11717 (1) M'=1 M =0 117251
(J M Y= J(FI)1£1+1)5, ., (J M), M) =m[1FO)1£0)+1)5, .
(J M y=hy(I=1)1+1+1)5, ,, =0 (J M|, M)=nJ1-O)\1+0)+1)5, ., =72
(J M V= a0+ ) -1+1)5, ., =0 ( M]g, M)=m1+O)1-0)+1)5, (=0
(J M V=15,  =h (J M\J|J, M)=0ns, ,=0
(J M|J? ) =11+ DA’s, | =2n° (J M|J? ) =1(1+D7’s, , =0




AREIEOATTIRIR(2)

J=1 [22WTEHET 3, 31735 DFHRBERD, (J M|J )=hy(J +M)(J M +1)5,. 4y

( )= Mh5M’ M<J M'J2 y=J(J+DR*S,,
(*2) M'=1 M=-1 11735l (T) M'=0 M=1 21715l
(J M V=AJ(IFDNEED+1)5, (J M), M)=m/IFONED)+1)5, .
(J MJ|J, My=nJ-(=DN1+(=D+1)5, =0 ( M|, M)=nJi-ON+D+1)8, ., =0
(J M V= JI+ D)1= (D +1)5, =0 (J M|, M)=mJl+Q)1-Q)+1)5, ., =2
(J M \=—h5, =0 (J MJ|J, M)=Ihs, =0
(J M )=1(1+D*5, =0 (J M| ) =11+ 1)A%5, | =0




AREBEOATTIRIR(3)

J=1 [22WTEHET 3, 31735 DFHRBERD, (J M|J )=hy(J +M)(J M +1)5,. 4y

( )= Mh5M’ M<J M'J2 y=J(J+DR*S,,
(#) M'=0 M=0 21723 (#3) M'=0 M=-1 21735
(J M ) =7 (1F(0)N1£(0) +1)5, ., (J M), M) =mJ0FEDNEED )G,
(J M]J, MY=mJ1-©O))1+(©0)+1)5, ,,=0 (J ML]J, M)=mJI-DN+ED+1)8, () =72
(J M Y= J(1+(O))1-(0)+1)5, o, =0 (J M|J, M)=mJ1+ED)I-(-D+1)3, (), =0
(J M V=075, =0 (J MV|J, M)=-thg, =0
(J M'\J*|J, M)=11+Di’s, ,=2n (7 M| V=10 + 1A%, =0




AREEEOITTIRIR(4)

J=1 [22WTEHET 3, 31735 DFHRBERD, (J M|J )=hy(J +M)(J M +1)5,. 4y

( )= Mh5M’ M<J M'J2 y=J(J+DR*S,,
(F) M=-1 M=1 31715 ) M'=-1 M=0 37727
(J M V= J0FM)N1£M)+1)5, ., (J M|, M)=rJIFOI£0)+1)S, .
(J MJ|J, M)=mJ0l-O)1+D)+1)5, ,, =0 (I M|, M)=n/1-O)1+O)+1)5, . =0
(J M Y=+ M-+, =0 (J MJ|L, M)=mJ1+O)1-(0)+1)5, 4, =m2
(J M V=1hs, =0 (J M\J|J, M)=0hs, ,=0
(J M'|J?|J, M)Y=10+Dr’6, =0 (7 M\ ) =11+ DS, , =0




ABiEENE 01 7“%*%(5)

J=1 [22WTEHET 3, 31735 DFHRBERD, (J M|J V=1, J+M)(J+M +1)0y. are
( )= Mh5M’ M<J M'J2 y=J(J+DR*S,,

() M'=-1 M=-1 31733l

oM (IS (ETCIRR) R
(J M\ |J, M)=nJ1-(-DN1+(-D+1)5, ., =0
(J M Y=L+ (-D)I-(-D+1)5, ., =0
(J M y=—1'hs,  =-h

(J M'|J? y=11+Dn’s, _ =21’




)
)
m°°TT 9eF
=y P |
l_l
o o o N
oo s
— O 0_1(_\2 - o
— AN I _ | _
E' Il = h_ﬂd
1= ~ > I
= Jy
Q _O - O.@ _nU o
I 1 —
o — O
@\
o O —
ﬁ Oﬁ - ~ S — O — =2 2
J 1 ] N
—— 1 <E 5
I S
aﬁ ~ ﬂ — "~
_ _J_ Of < _
S o lg
ﬁ o o ..Jy " o O O
TV oW o — o o
o O O = @. | <
L _J h_z I
= n I .
I I h } ~
|_|
~' ~ ™



T12/7THhiEa\( 19285 )

TS, BRI B RIS RS BRI E T s
. WREATASIDTHIEBNTHRER RSN,
C YD2EAMFOBET IREBEEERT HEF LT A—ARRERALE

M. plTdm TREIND,

ihy”0,—mcpy =0

TI5U0EH h=6.625x10[J's] h=—



- " o . ¥ »

RAMEORIBE (*/ ILA—RHICT)

N
-

ESEVILA—REE 1927TF10A EFAZFICOVWTHBMNESINT=EDIE, HIFIFR FAa18/40



(1)

y

— 0 —0 —O0
—+e,—+e, —
oy &z

ox

)’8)/ Z@Z

—+e,—+e, —

ox

-0 —0 —0

:ex

62

82

_|_

_|_

ax2 @}2 822



§C f(2)dz = §Cl f(2)dz +§C2 f(2)dz
}C f(2)dz = 27ib, = 27i Re 5(z,)

P S
¥

i
3
\__\ .
I“\H____/




HEENTNLOZ

NEDEENIRIL
el ez e3 " = = = eN

FHREXRTHALANDT
(e ej) = 5ij

A = A4e, + A,e, + A.e,



